

ОФОРМИ ПОДПИСКУ БЫСТРО, ВЫГОДНО, УДОБНО!

Серебряная карта - НОВЫЙ ФОРМАТ ПОДПИСКИ НА «ОГ» для юридических лиц с любого месяца!



Ваши ПРИБЛИЖЕНИЯ:
- Подписка на полную версию «Областной газеты» со всеми официальными документами области
- Привилегии от партнеров издания (скидки/бонусы)
- Бесплатное размещение неограниченного числа пресс-релизов на сайте газеты
Карты в продаже в редакции газеты: ул. Малышева, 101, 3-й этаж и в почтовых отделениях области.
Подробности по телефону: 8-800-30-20-455



ЦИТАТА ДНЯ

Качество редакционной работы коллектива «Областной газеты» не вызывает вопросов.

Юлия ПРЫТКОВА, и.о. директора департамента информационной политики Свердловской области, - 8 ноября на Ura.ru

ПОЛНАЯ ВЕРСИЯ (ИНДЕКСЫ 53802, 73813, П3110, П2846)

ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 8 марта 1990 года. Выходит 5 раз в неделю.

Суббота, 10 ноября 2018 года

№ 207 (8507). www.oblgazeta.ru

ЛЮДИ НОМЕРА

Виктор Шептий



Секретарь регионального отделения «Единой России» рассказал, что Свердловская область обгоняет многие регионы страны в реализации партийных проектов.

Илзе Лиела



Народная артистка России, лауреат Государственной премии РФ и Национальной премии «Золотая маска», посол российской заявки на ЭКСПО, в Год балета дала эксклюзивное интервью «ОГ».

Максим Ковтун



Екатеринбургский фигурист начал возвращение в большой спорт с серебряной медали IV этапа Кубка России.

Где самые интеллигентные вокзалы?

Начальник Уральского транспортной полиции - об особенностях своей работы



Александр Востриков показывает, как вахтовики с Крайнего Севера идут в поезд ни с чем - рядом с одним из северных вокзалов прекратили продавать спиртное. «Да, недовольны, зато приедут домой здоровыми и не прогуляют за день зарплату», - говорит он

ГЕОГРАФИЯ НОМЕРА



Table with 2 columns: Россия (Russia) and Планета (Planet). Lists various cities and countries with circled numbers indicating their frequency in the text.

Новый пресс и сельхозкомплекс: два открытия за один день

Михаил ЛЕЖНИН

Вчера председатель Законодательного собрания Свердловской области Людмила Бабушкина и первый заместитель губернатора Алексей Орлов открыли новый сельскохозяйственный производственно-складской комплекс в селе Гарашкинское Богдановичского городского округа.



Павел Мартыянов (слева), Людмила Бабушкина и Алексей Орлов осматривают отпрессованные изделия

Строительство сельхозкомплекса ООО «ДАЖДЬ» началось весной 2017 года. Инвестиции составили 280 миллионов рублей. На предприятии работают 19 человек. В 2019 году планируется запустить переработку и хранение зерновых культур, а также овощей. В 2020 году будет начато строительство молочно-товарной фермы. Реализация проекта позволит создать 25 новых рабочих мест.

Как пояснила «Областгазете» Людмила Бабушкина, предприятие «ДАЖДЬ» было создано с нуля, а его появлению способствовала газификация сельской территории. Многие считают, что проект не имеет перспектив, потому что на этой территории проживает всего около 900 человек, но всё получилось, и руководство области надеется, что запуск этого

комплекса даст толчок к развитию агропроизводства в этом селе. Также будет запущен проект строительства коровника на 400 голов, а значит, будет расти производство молочной и мясной продукции. Сейчас ООО «ДАЖДЬ» приобретает новые участки земли у недобросовестных хозяйев сельхозугодий. Область намерена и впредь оказывать помощь этому предприятию в рамках федеральных и региональных программ поддержки сельхозпроизводителей.

Новый комплекс в селе Гарашкинском, безусловно, способствует укреплению продовольственной безопасности и Свердловской области, и России в целом, - отметил Алексей Орлов. По его словам, Богданович с Сухим Логом производят примерно 30 процентов всего картофеля и других овощей, которые выращиваются в регионе. Этот потенциал позволяет обеспечивать ими не только ГО Богданович, но и другие территории.

Также важно, что здесь не только восстановлено сельское хозяйство и созданы новые рабочие места, но и отремонтировано помещение магазина, готов проект малосемейного общежития для сотрудников предприятия. В тот же день Людмила Бабушкина, Алексей Орлов и глава Богдановича Павел Мартыянов запустили в работу новый пресс на ОАО «Огнеупоры», который является уникальным и самым мощным в линейке прессового оборудования предприятия. Инвестиции в проект превысили 100 миллионов рублей. С вводом пресса в эксплуатацию будет создано 15 новых рабочих мест.

«Надо держать взятую высоту»

Лариса ХАЙДАРШИНА

13 ноября Союзу журналистов России исполняется 100 лет - он был основан во время Первого съезда советских журналистов. Накануне юбилея «Областная газета» дозвонила до председателя СЖР с 1992-го по 2017 год Всеволода БОГДАНОВА. Он поздравил коллег с юбилеем творческого союза и пожелал двери для людей всегда оставаться открытыми.

Что заставило объединиться журналистов в 1918 году, в сложное послереволюционное время? - Необходимо было найти способ говорить с обществом, формировать сознание, чтобы журналисты увлекли народ идеями новой власти. Съезд был попыткой рассказать стране о других ценностях жизни, сделать всех строителями нового общества. Одновременно с этим создавались и структура политпропаганды, политтехнологов - они тоже называли себя журналистами. И это были люди, которым можно было доверять. Журналисты и те, кто занимался политпропагандой, формировали общественное сознание в государстве. Результатом этого стало единение общества. Своей работой наши коллеги повышали ценность священных понятий для человека, основополагающим из которых был патриотизм.

Журналисты 40-80-х годов прошлого века вдохновляли общество. Мы несем людям вечное, защищали человека - таков был смысл нашего труда. Журналист был глазами и ушами общества, профессия была основой создания общественно-го мнения по самым важным вопросам развития и движения в будущее, помощи человеку. Газеты, радио и телевидение всегда решали какие-то задачи, какие-то проблемы, стоящие перед обществом и государством. Мы тогда обязательно должны были своими материалами добиваться реальных результатов, помогать людям делать жизнь лучше.

Как изменилась журналистика в XXI веке? - Политтехнологи нового времени стали крушить эти вечные ценности, пропагандируя совсем иные истины. Они спрашивают народ: «Если ты такой умный, то почему такой бедный?». И лишь те из нас, кто противостоит этим новым идеям, остаётся настоящим журналистом. Так, как верность профессии сохраняет «Областная газета». Я лично очень ценю вашу работу, коллеги. Вы руководствуетесь теми принципами российской журналистики, которыми следует гордиться и дорожить. Вы держите открытыми двери для своих читателей. Мы живём в трудное время, и не всегда есть возможность победить зло. Но всегда верным путём, это дорогого стоит, надо держать взятую вами высоту.

ДОМ. САД. ОГОРОД



Растения для альпийской горки, которая украсит ваш сад летом, лучше всего посадить прямо сейчас, в ноябре. Рассказываем, почему потом будет поздно

«Ландшафтный дизайн»

ПОСЛЕДНИЕ НОВОСТИ

ЕВГЕНИЙ КУЙВАШЕВ ВЫСТУПИЛ НА ОБРАЗОВАТЕЛЬНОМ ФОРУМЕ В ПАРИЖЕ

Губернатор Свердловской области презентовал проект «Уральская инженерная школа» и рассказал об опыте участия региона в движении WorldSkills. «Мы строим детские сады, школы и корпуса университетов по самым современным стандартам - с бассейнами и стадионами, оснащаем их новейшим оборудованием, поддерживаем талантливых школьников. Во многом благодаря этому Свердловская область входит в десятку российских регионов по ключевым макроэкономическим показателям», - сказал Евгений Куйвашев на форуме.

Он также отметил, что российский руководство высоко оценило возможности региона, доверив Свердловской области честь представлять Россию в борьбе за право проведения ЭКСПО-2025. «Умный город», который станет наследием выставки в столице Урала, позволит области выйти на новый уровень развития технологий.

НА СРЕДНЕМ УРАЛЕ ПОЯВИТСЯ БАЗА ДАННЫХ ТРУДНЫХ ПОДРОСТКОВ

В регионе усилят профилактику подростковой преступности. Единый банк данных будет содержать сведения о подростках, совершивших правонарушение, а также о семьях подростков. Такая база обеспечит единый доступ к необходимой информации и позволит вовремя выявлять молодых людей, которые могут пострадать от идеологов радикальных (в том числе террористических) групп.

НА НОВЫЙ ГОД ИЗ ЕКАТЕРИНБУРГА ПУСТЯТ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ПОЕЗДА В КАЗАНЬ, САНКТ-ПЕТЕРБУРГ И АДЛЕР

Дополнительные поезда запускаются для удовлетворения повышенного спроса на перевозки в период школьных каникул и новогодних праздников. В целом по стране в этот период назначено более 1200 дополнительных поездов дальнего следования.

oblgazeta.ru



Row of social media icons and QR codes for Twitter, Instagram, Facebook, VK, OK, Telegram, and TT.